



NENECHAJTE SI UJSŤ FILMY, KTORÉ VÁM ZMENIA POHĽAD NA SVET

Filmový festival Ekotopfilm - Envirofilm prináša už 16.3.2023 do Komárna víťazné dokumentárne filmy festivalu počas svojej TOUR 2023.

Medzinárodná porota nemala na jeseň 2022 ľahkú úlohu. Jej členovia vybrali z prihlásených 1725 snímok z celého sveta tie najlepšie. Festival Ekotopfilm – Envirofilm prináša výber víťazných filmov do **Mestského kultúrneho strediska Béni Egressyho**.

Festival Ekotopfilm začína o 17:00 programom pre deti a mládež troma animovanými filmami. Deti sa môžu zamyslieť nad filmami prostredníctvom postavičiek na plátne.

„Náš filmový festival oslavuje 50. výročie a my sa nevieme dočkať, kedy vám budeme môcť predstaviť úplne novú sériu filmov, ktoré boli ocenené medzinárodnou porotou. Filmy sme pre divákov starostlivo vybrali a dúfame, že získajú potrebnú pozornosť, ktorú si určite zaslúžia,“ hovorí Alena Janáči, programová riaditeľka festivalu.

Jednu z hlavných cien si z festivalu odniesol dokumentárny film z Kolumbie s názvom **EXPEDÍCIA TRIBUGÁ**. Sledujeme boje v zálive Tribugá, kde je panenská príroda s pôvodnými obyvateľmi ohrozená výstavbou námorného prístavu. Podarí sa zachrániť neprebádané ekosystémy a komunity, ktoré žijú v rovnováhe so svojím prostredím?

Film o vtákoch v prírode, ako sa rozmnožujú, žijú a prečo sa strácajú a je ich stále menej, zodpovie zase dokument **KAM SA PODELI VTÁKY Z NÁŠHO VIDIEKA**.

Vo oddychovom filme **HLADANIE TICHÁ** cestujeme po odľahlých oblastiach Francúzska, aby sme zistili, či ešte existujú tiché zóny, miesta, kde nie je počuť hluk ľudí.

TAK SORRY!

Kampaň festivalu Ekotopfilm pokračuje ospravedlnením sa veľikánom doby. Vy ste vymysleli vodu vo fľaši, my fľašu vo vode. Takto znie odkaz kľúčového vizuálu kampane tohtoročného festivalu. Pán Wyeth je autor praktickej plastovej fľaše, ktorá mala uľahčiť život. Avšak my konzumentí, svojim nezodpovedným správaním odhadzujeme tieto fľaše do prírody, končia v oceánoch a na skládkach.

Vezmite rodinu, partnerov, kamarátov a prídte. Tešíme sa na vás!

Facebook udalosť: <https://fb.me/e/2pKCE66P8>

PROGRAM:

17:00 - 17:30 Blok animovaných filmov pre deti

17:30 - 18:30 Kam sa podeli vtáky z nášho vidieka

18:30 - 19:30 Expedícia Tribugá

19:30 - 20:30 Hľadanie ticha

Podklady k filmom nájdete [TU](#).

Vstup na festival je **ZADARMO!**